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ΟΠΕΚΕΠΕ: «Μήτσο, πρέπει να βρεθεί το τέχνασμα πριν» – Ο 

διάλογος του προέδρου Δ. Μελά με άγνωστο άντρα 
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Χαρακτηριστικός είναι ο διάλογος του προέδρου 
του ΟΠΕΚΕΠΕ Δημήτρη Μελά με άγνωστο άντρα, στον 
οποίο αναφέρει ποια θα είναι η πρακτική τους μετά την 
αποκάλυψη των ψεύτικων επιδοτήσεων, αλλά και την 
τακτική που πρέπει να ακολουθήσει ο υπουργός 
προκειμένου να εξασφαλιστούν. 
Ανδρικά ενδύματα 
Διαβάστε περισσότερα: ΟΠΕΚΕΠΕ: «Φωτογράφισε 
λιόδεντρα και θα πάρεις επιδότηση» – Διάλογοι φωτιά 

για την έκταση του σκανδάλου 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Μα δεν τα υπολογίζουν ούτε εκείνοι ότι θα φαγωθεί το ποσό… Απλά θα 
ξέρουνε τι μένει. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Εμείς πόσα ψάχνουμε; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Εμείς ψάχνουμε οπωσδήποτε μια κατοστάρα για να μη σου πω λίγο 
παραπάνω 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Μαλάκα η θα μείνουμε είναι δυνατόν τριακόσια τόσα από εξακόσια 
υπερδέσμευση. 
ΜΕΛΑΣ: Αυτό υπολογίζουν και εκείνοι αλλά σου λέει άμα γίνει καμιά στραβή μετά δεν τους 
μαζεύουνε. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Μήτσο τέλη Φεβρουάριου. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Αν είναι σαράντα. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Τέλη Φεβρουαρίου πάμε σε ανασφαλισμό αυτό το πράμα πρέπει. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Έπρεπε να το κάνουν πριν προηγηθεί. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πρέπει να κλείσει πριν το καταλαβαίνεις; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι βέβαια, πώς δεν το καταλαβαίνω. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πρέπει να κλείσει πριν μόλις παρθεί απόφαση, στα αρχίδια μας μετά έχει 
τελειώσει. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Και να σου πω και κάτι. Το μόνo που πρέπει να κάνει ο υπουργός είναι να 
μη δώσει άλλη παράταση, έχουνε γαμηθεί στις παρατάσεις οι παλιοί. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Εντάξει γιατί αν δεν δώσει άλλη παράταση έχουνε πάει τέσσερις πέντε για 
να υποβάλλουμε αίτημα προ της πληρωμής ε δεν πρόκειται να το κάνει ποτέ ρε πούστη μου 
έχουνε περάσει δυόμιση χρόνια. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Δε μου λες; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Άσε κανέναν άλλον. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πότε λήγει η παράτα πότε λήγει η τελευταία παράταση που δώσανε. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Εεε λήγουνε είκοσι δύο είκοσι τέταρτου. Και είκοσι πέμπτου το ενενήντα 
τοις εκατό και μένει ένα δέκα τοις εκατό * που είναι νησιά και Αττική που δε μας ενδιαφέρει. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι είναι μικρά ναι. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ε τα οποία λήγουνε το Νοέμβριο. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ωραία άραγε. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Αλλά στ’ αρχίδια μας αυτά όλα. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι όχι όχι πρέπει οπωσδήποτε πριν Μήτσο πρέπει να βρεθεί το τέχνασμα 
πριν ας κάνουμε και κόντρες πως το λένε και αν λήξει θα πάρουμε από κάτι άλλο δεν ξέρω δεν 
ξέρω. 
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ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι έτσι σκέφτομαι και εγώ αφού βρήκαμε το σκεπτικό γιατί υπάρχει 
σκεπτικό που υποστηρίζεται ρε παιδί μου αυτό θέλαμε να βρούμε.  
MΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ε πολλά τα περισσότερα πολλά δηλαδή. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Πως θα το δέσουμε αφού υπάρχει. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πες μου. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Το σκεπτικό το πρώτο είναι να μη δώσει άλλη παράταση ο υπουργός. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πες μου θα μιλήσουμε με το Νίκο να τρέξω θα το κυνηγήσω δεν υπάρχει 
αυτό να το αφήσουμε. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Και να σου πω και κάτι κι αυτά του Μερακλού τα διακόσια. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Θα τα κάνω εκατό πενήντα. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Εννοείται μαλάκα εννοείται μαλάκα. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Εντάξει όχι πέρα από το δικό μας δεν είναι εκατό 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Και πρόσθεσε τα στα δικά μας άκουσε με τώρα λοιπόν. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Αυτό λέω. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πες μου με τον Μανέτα να αρχίζω να ασχολούμαι πες μου να αρχίσω να 
το κυνηγάω. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Από ποτέ να τον παίρνω και να αρχίσω ωχ Νίκο. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Τέλος του μήνα. Πενήντα ένα καλό νούμερο. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πας καλα ρε; Ρε μαλάκα πας καλά; Τέλος του μήνα ωραία γιατί δε θα 
’χουμε πολύ καιρό μπροστά μας 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Και καλά να μείνουμε το σκέφτεσαι να την πουλέψουμε; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ε βέβαια. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Χα κι εσύ το δικό σου. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Και πρέπει ε να σου πω την Παρασκευή έχει πίτα; 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Τι πίτα στο Υπουργείο; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Κάτι κάτι διάβασα μία πρόσκληση. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ε μπορεί να κάνει πίτα δε ξέρω. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Μπορεί να είναι και άλλου υπουργού αλλά δε νομίζω του δικού μας πρέπει 
να’ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Άλλο υπουργού ρε μαλάκα στο υπουργείο στο δικό μας ποιος θα το κάνει 
όχι εμείς θα’μαστε. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Οχι ρε παιδί μου. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ε μπορεί να το αποφάσισε το. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι δεν ξέρω μήπως κανένας υφυπουργός και δε πρόσεξα αλλά νομίζω ότι 
έλεγε γραφείο υπουργού ΑΑΤ. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι ρε μαλάκα είναι δυνατόν ο υφυπουργός να κόψει χωρίς να 
συνεννοηθεί με τον υπουργό; Μπορεί να το πει κάνας Σπήλιος και να το έβαλε και αυτός για 
όλους. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ε θα το δω πότε είναι και τι είναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Ναι. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Να κάνουμε και την άλλη κουβέντα. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Αυτή την κουβέντα πρέπει να κάνεις μέχρι την Παρασκευή. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Το καταλαβαίνεις; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Να πάρουμε το δικό σου γρήγορα και μετά άντε γεια δε μας νοιάζει. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι ναι ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Καν’ το αυτό ρε Μήτσο. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Θα το κάνουμε. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Καν’ το. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Θα το κάνω. 



ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Και ασχολούμαστε από την άλλη βδομάδα ασχολούμαι εγώ και θα το 
κυνηγάω αν είναι. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι ναι ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Θα μου πει ο Νίκος τα βήματα και θα το κυνηγάω δεξιά και έτσι και θα τους 
άσχο… 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι ναι ναι ναι ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Εντάξει; 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Έγινε αγορινάρα μου. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Αλλά αλλά αύριο κανόνισε το αύριο θα χα πούμε από κοντά θα σε δω από 
κει θα’ ρθω. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Εγινε μου είπες θα’ ρθεις με κάποιον ποιος είναι ο κάποιος; 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Οχι θα’ ρθει μόνος του να δει τον Αντώνη ο ένας εκεί πέρα για να δούμε 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Οχι μου είπε ο Αντώνης όχι εσύ είχες κάποιον για κάποια δουλειά κάτι 
τέτοιο. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Αααααα όχι αυτόν θα τον πάρει o Αντώνης του ’πα όποτε μπορείς εσύ από 
βδομάδα να τον δεις. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ναι. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Του είπα κλείσε. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ωραία. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Για να μην παίρνω τον Δημήτρη χώρα γιατί γίνεται της πουτάνας. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Ωραία 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Πάρτον εσύ επειδή πνίγεται αυτός και από βδομάδα φώναξε τον 
συνεννοήσου με τον Δημήτρη να τον δείτε. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Τι είναι αυτός; 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Θα τα πούμε αύριο από κοντά. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Εντάξει έγινε. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Θα σου πω από κοντά. 
ΜΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: Έγινε εντάξει αγόρι μου. 
ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΝΤΡΑΣ: Έλα φιλάκια. 
 
Διαβάστε επίσης: 
ΟΠΕΚΕΠΕ: «Φωτογράφισε λιόδεντρα και θα πάρεις επιδότηση» – Διάλογοι φωτιά για την 
έκταση του σκανδάλου 
Βελάζουν και τα εικονικά αιγοπρόβατα στον ΟΠΕΚΕΠΕ…ΟΠΕΚΕΠΕ: Η Ευρωπαϊκή 
Εισαγγελία βρήκε εμπόδιο το άρθρο 86 για τις διώξεις Βορίδη και Αυγενάκη 
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